



汇聚爱的力量,公益在行动

《才2岁就开始倒数生命》追踪

# “我想帮帮这个孩子,为他做点啥”

## 热心市民纷纷致电,想帮嘟嘟买轮椅

本报10月8日讯(记者 孙淑玉) 家住北岛的嘟嘟(化名)今年2岁,他双腿无力不会走路,不能自主吞咽。经过医院检查,他患上了小儿脊髓性肌萎缩,也就是“渐冻症”的一种。担心儿子会随时离开,龚小双想找个儿童轮椅,在可能的岁月里多陪孩子看看世界(本报10月8日C14版曾予报道)。8日,看到本报报道后,不少读者纷纷致电本报,想为嘟嘟做点什么。

“我想帮帮这个孩子,为他做点啥。”8日下午,热心市民于先生致电本报公益热线说,想和嘟嘟家人联系,看是否方便提供所需的儿童轮椅。傍晚,热心网友“超级无敌小侠”通过本报官方微博

联系,也想为嘟嘟出力。

“孩子太小了,希望能为他做点什么。”女儿今年3岁,家住芝罘区的朱女士看到嘟嘟的情况后难受了很久,和家人商量后,她打算抽空带着孩子去看看嘟嘟,为他单调的童年送去更多欢乐。

在家中独自照看嘟嘟,龚小双得知这么多热心人关注孩子,十分感动。“想找个带护腰的儿童轮椅,带着孩子出去转转。”龚小双说,无法留住儿子更多时间,她只想找个儿童轮椅,在可能的岁月里多陪孩子看看世界。

如果您愿意帮帮这个可爱的孩子,愿意为他的出行做出努力,可与我们联系:15264520357。



嘟嘟自己躺在地板上玩的时候,偶尔也能微微侧身,但是如果想要完全翻身,就得抓着妈妈的手。本报记者 韩逸 摄

## 礼让斑马线 烟台在行动

本报10月8日讯(记者 柳斌)

近日烟台市发起第二届“礼让斑马线”活动后,“IN”公益组织打算在全国范围内发起“礼让斑马线,人过车再行”的大型公益活动。首站启动仪式将于10日在烟台举行,感兴趣的市民均可现场报名参与。

此次礼让斑马线的活动得到了全国众多公益组织及个人的响应,据了解,首站启动仪式将于10日上午9点在烟台三站五星电器广场启动,10月11日(周六)上午10:11,北京、上海、广州、四川、重庆等全国100余个城市同时举行“礼让斑马线,人过车再行”活动启动仪式。

烟台情暖万家慈善总会队长孙立新说,他在义工群里下发通知后,很多义工志愿者报名参与,他们将于10月10日(周五)上午九点至十一点,在三站五星电器广场参加“礼让斑马线,人过车再行”路演公益活动启动仪式(烟台站),并携带义工证,戴义工帽。

据了解,此次活动旨在引起大家对交通安全的重视,从自身做起,做一名遵守交通法规的社会好榜样,延续和传递给身边的人,让身边更多的人参与和支持这项活动,倡导文明出行,共建交通和谐。

## 募捐的衣物堆积,运费却难倒了爱心

### 如愿意帮忙筹集运费,可与我们联系

本报10月8日讯(记者 孙淑玉) 此前,本报曾联合招远八方义工一起为四川、贵州等地的贫困家庭和儿童募集衣物,受到热心市民的响应。爱心衣物堆满了满满一仓库,运费却成了问题。天气越来越凉了,如您愿意帮忙筹集运费,尽早将

衣物发往山区需要的人群手中,可尽快与我们联系。

5日,66袋爱心衣物经由招远八方义工发往甘肃白银市会宁县的贫困家庭,义工们自发筹集运费2400余元。但由于筹集衣物较多,运费有限,目前仍有大量衣物堆积在仓库内,无法

按时发往山区。

“下批衣物准备发往贵州,现在筹集到1000元左右运费。”负责人“跑忘”告诉记者,由于义工群内有在贵州打拼的招远人,每年山东在贵州老乡群都会定期为贫困家庭和儿童送去衣物,今冬考虑到

招远当地已有爱心衣物,大家正筹集运费。

此外,目前贵州地区正缺7-15岁儿童的衣服,如您家中有合适的衣服,也可与我们联系。受运费限制,大批衣物无法按时发出,如您愿意帮忙筹集,可致电15866461609或15264520357。

# “90后”边防战士义务帮扶困难家庭

## 她义无反顾地伸出援手,一年时间双方结下深厚感情



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报记者 于飞

她是一名“90后”边防战士,在刚毅的外表下她有着了一颗柔软的心,当看到有人遭遇不幸时,她总是义无反顾地伸出援助之手。2013年10月份,吴迅来到了烟台边防支队牟平大队系山边防派出所,接触到了辖区内的一户困难家庭,自此吴迅开始义务帮扶这家人。

### 一有空就去困难家庭看看,女主人乐得合不拢嘴

又到了周末,吴迅带了水果来到曲建绪家中,曲建绪的妻子曲海永看到吴迅后,笑得合不拢嘴,高兴地在家里又蹦又跳,非要拉着吴迅出去玩,吴迅不想扫她的兴,但又不敢带她走太远,就跟她一起在村里的小巷子里窜。

这是一户怎样的家庭呢,为什么会对吴迅有这么深的感情?原来,户主曲建绪自小患有小儿麻痹症,他的妻子曲

海永患有精神疾病,两人结合后生下了儿子曲德仁,受家庭环境影响,曲德仁的性格很自闭,今年已经18岁的曲德仁,在牟平一所技校就读。一家人没有什么经济来源,生活非常困难。

系山边防派出所的民警一直帮扶这户困难家庭,大家已经说不清是从什么时候开始帮扶的,因为老兵走了,又有新人接上,大家接力帮扶。

2013年10月份,吴迅来到烟台边防支队牟平大队系山边防派出所后,在辖区走访时得知了曲建绪的情况,就在派出所帮扶之余,自己又瞒着领导和同事,悄悄地帮助他们。

因为曲海永有精神疾病,邻居也很少跟她来往,她自己也很少出门,但是吴迅一有空就来陪她聊天,所以曲海永每次见到吴迅都喜笑颜开,对她有种特殊的感情。



吴迅说,没想到自己尽了点微薄之力,却让人家铭记于心,觉得心里却暖暖的。本报记者 于飞 摄

相关链接

### 这已不是她第一次伸出援助之手

帮扶曲建绪这个家庭,并不是吴迅第一次伸出援助之手,她在来烟台之前,是云南章凤边检站的一名民警,她看到有一位老太太经常去他们那里捡垃圾箱里的矿泉水瓶子,善良的吴迅就萌生了一个念头,她在工作之余,就在办公区收集同事们喝完的饮料瓶和矿泉水瓶子,

攒着放在自己的宿舍里,看到老太太来了,她就送给老太太。

离开云南的时候,吴迅特意交待战友,要继续帮老太太收集瓶子,起初大家都不理解她,可是面对她的离别嘱托,战友也为之动容,说会继续帮她照顾老太太。 本报记者 于飞

### 父母带的特产自己舍不得吃,抽空送给他们尝尝鲜

吴迅的父母经常从老家青岛来烟台看望她,免不了要给女儿带很多吃的,不少是爸爸去外地出差带回来的土特产,本是要给女儿尝鲜的,可是吴迅却记挂着曲建绪和曲海永夫妻俩,总要把这些好吃的带过来给他们俩尝尝。

吴迅说,她每个月给他们200元,虽然不多,但也是她的一份心意,一直没有间断过,“以后也不会间断,不管我以后工作有调动,或者离开了烟台,我也要继续给

他们打钱。”吴迅说。

为了方便联系,吴迅给曲建绪买了一部手机。“他们俩人平时也没人关照,有了手机,方便他们联系我。”吴迅说,每次她到家中探望时,总要问两人有没有什么需要帮助的,因为派出所里有纪律,她也不能经常出来,又怕自己在所里的时候,他们遇到事找不到她,于是她就自己花钱买了一个手机给他们。

心地善良的吴迅出门买东西时,总爱找年老卖菜买

东西,她觉得老人们不容易,就想多照顾照顾他们。有一次,她在路边买苹果,5块钱买了一大包,她觉得不太对劲,可是卖苹果的老太太还使劲给她往袋子里装。后来,吴迅才知道这位卖苹果的老太太就是曲海永的母亲,虽然她不认识这位老太太,但是老太太却知道她的模样,老太太视吴迅为女儿家的恩人,所以对她特别热情。吴迅说没想到自己尽了点微薄之力,却让人家铭记于心,觉得挺不好意思,但心里却暖暖的。

# 祥府庄园

## 苹果白兰地

### 胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波儿  
电话: 6694999